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NIz AN DB

R 8.2 MTAEE P AFIALERIAE G:

o/(G) + B(G) = v(G). (8.2)
. 4B o (G) + B'(C) < v(G), W B(G) < v(G) —o'(G), RFIEWITF
EHES v(G) — o/(G) FHAMMBERSE. B G RENLE, W, G

FIREAN T R BRE D — 230, XTARYE G Wil o I AayE 416
s (8] T g RERAE S — &L, TERRA BRI RN 2

o (G) + W(G) —2-(G)) = v(G) — & (G). (B.21)

ﬁ%d(}Hﬂ@}ym}Phﬁ@}y()Lﬂﬁ W {EAE
H 2L v(G) - f(G) Fihd s g, HEEE 86, B G pim/hil
%ﬁﬁiﬁmL%m%@CW1mﬁﬂﬁ¥}ifkemﬁ:ﬁmepu
I, GIC"] & v(G) — B'(G) A~ a3, W% 4 32 PRI — SR T R
GUECSTE P SRk v ]
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§hik 8.1 TP R/INATE SR
A AEIGLERE G = (V,E)

1 I+ G fyag i ~r &

2 O+ I

3 foreach v € V do

4 if v ¥ I' f10H then
5 e + v RERER —4i:
6 C' + C"u{e};

TRl (C);
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A AEIGLERE G = (V,E)

1 I+ G fyag i ~r &

2 O+ I

3 foreach v € V do

4 if v ¥ I' f10H then
5 e + v RERER —4i:
6 C' + C"u{e};
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O ?JT‘I‘AM}%%U&E'] ERGHR/NIBEE

o ?'\J'H'/Z_\f-ilj\? || =T+ ((G) =2 [I'])
=a/(G)+ (v(G) —2-/(G))
=v(G) - a/(G)
= 3(G).

Brik 8.1: VRO SRR

BA: R AT AR G = (V.E) @
1 [« @G E’J%kijﬂ.iﬁ%_\—tﬁé
2 O I

3 foreach v € V do
4 if v ¥ I' f10H then

e — v KERAFEE —5&;
6

C' + C"u{e}; O
b v
T (O 2
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Tik 8.1: TR/ AT S
A AENCLEE G = (V,E)

1 ' — G B R4,

2 O+ I';

3 foreach v € V do

4 if v ¥ I' f10H then
5 e + v RERER —4i:
6 C' + C"u{e};

TRl (C);
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M 8.4 XMTFEE—ITHE, frfE—"1 /il

SRk 8.2: AR S AR L

Bk B G=(V,E)
i S I WIMERN 0 TSE V i TSR saturated FI{E N
false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
3 '~ I'u{(u,v)};

4 w.saturated < true;

5 v.saturated < true;

6 F i U

LSRR T £ 1Y
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N

SRk 8.2: AR S AR L

Bk B G=(V,E)
i S I WIMERN 0 TSE V i TSR saturated FI{E N
false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
3 I' —« I'u{(u,v)};

4 w.saturated < true;

5 v.saturated < true;

6 #i U
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LoNer e,
: Y /’ i
1 I by 1
i R '
: '38 312‘ :
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TRIEMEX N x g7

N

Tk 8.2: IR LA M BE
HiA: W G=(V.E)

.E) €9 __14
Wl A& T WHEN 0; TiSE V pRETATIERY saturated FI{E N @

false

1 foreach (u,v) € E do

2 if w.saturated = false H v.saturated = false then 313: e

3 I« I'u{(u,0)): 4

4 u.saturated < true; !

5 v.saturated < true; ‘“"
316

6 i (IND;
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SRk 8.2: AR S AR L

HA: /G = (V.E)
i S I WIMERN 0 TSE V i TSR saturated FI{E N
false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
3 I' —« I'u{(u,v)};

4 w.saturated < true;
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false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
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HA: /G = (V.E)
i S I WIMERN 0 TSE V i TSR saturated FI{E N
false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
3 I' —« I'u{(u,v)};

4 w.saturated < true;
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Tk 8-2: TR S S R
BA: G = (V,F)
WIf: 6 T WIS 0 DUASE V A BRA T Y saturated B

false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
3 I' —« I'u{(u,v)};

4 w.saturated < true;
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6 #i U
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w2 5.
e, T E G MESE— a2 1, HiES 8.2,
Y(G) =1, (B.23)
T EE R eI T
'] <2- |4, (B.24)

KRR, B& (1] > 2- L], W I, A 2 (1] AT, WX %
BREZL 2- |1 FFHAESL, Fik, ' P20 FARFA AR
W I, A, WA B21fR, 5 I BT S

P QOO0
O—0O O—O O

E B2l B 8GN MR EE
s —Rvhgkaiars I A SE ik s T

HAR B.23f1As B.24,

I <2.4(G). (B.25)
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= STFB 0. HEAmME, ZEENIIEEREROM +m).

SRk 8.2: AR S AR L
fWA: HG=(V.E)
W HEE I AME 05 TisdE VT TR saturated FE

false

1 foreach (u,v) € E do

2 if u.saturated = false H wv.saturated = false then
3 I' —« I'u{(u,v)};

4 w.saturated < true;

5 v.saturated < true;

6 #i U
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AR M REBE

B 8.23 MM KME 2R EN? MBS EMNMER ST 4
fi?

m BT, B TREE.
Wl 8.8 X TEE—1TE G:

a(G) + B(C) = v(@). (8.4)
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m BT, FIERATREE.
AL 8.9 X TALE AN G-
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MBI 8.29 X AL, A AR S AR

= BT, BIERTREE,
SEPE 8.10 X TR — AR G

(8.6)
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B(G) > o/ (G). (8.7)

n REEET B AR A TR EHID?
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RET M 1A
R 8L X TR G

B(G) > o/ (G). (8.7)

n REEET B AR A TR EHID?

e Bl 8.12 (MJEAr- L /RILIE /) AT HEE—1 0 G-

B(G) = o/ (G). (8.8)
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TRIEMEX N x g7

Bk 8.4: IR/ AR DAL
WiA: K G=(V.E)
i S5 C RN 0

1" G R IT AR

2 foreach (u,v) € I’ do

3 ‘ C +— {u,v};

4 i O
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wh 8.20 FLKIHAE S O 2K GRS,

. R BGIEYE, BOES C AN ESE, WFE—FN (uv) € E
(R 25w A o BRANTE C o, RPN w Al v JEBCY Ty A A TEAR
SR T o, i U {(u, )} 2o g:, 5 1 @2y 42
o N

BEik 8.4 TR DA BRI LRI
WiA: K G=(V.E)
i S5 C RN 0

11" G RN A

2 foreach (u,v) € I’ do

3 ‘ C +— {u,v};

4 i O
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RN 7Y

B 8.21 B/ AT S L I TR AR AN R e B a7 i AR S T T
SRR 2 f

IERL. X FRA R I BN R R O tE R 8.1,

] ]
B(G) = o(G)
20|
/(@) (B.27)
- 2.0/ (G
- o(G)
=2.
Wk 8.4: T/ R AR T ULE u

WiA: K G=(V.E)
i S5 C RN 0
1" G R IT AR
2 foreach (u,v) € I’ do

3 ‘ C +— {u,v};
4 i O
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SRR 2 f
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WAL RIHE T, A TR/ EE e > 0, b BEEENITERA (2 - e) /f\
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FERERE T
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Bk 8.4: IR/ AR DAL
WiA: K G=(V.E)
s Sty C WIME N 0

LI = GRS

2 foreach (u,v) € I’ do

3 ‘ C +— {u,v};

4 i (O);
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a(G) < B(G). (8.9)

n RERETRARMIEDTNBEEEG?
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mJms7 A IhBEE

I 8.13 X THAEE A mME G-

a(G) < B(G). (8.9)

n RERETRARMIEDTNBEEEG?

e H 8.14 X AR — AT R A E G

a(G) = B(G). (8.10)
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+(G) < [(G). (8.11)

n REETHR/NABEENERIERL?
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3 BC A AR AT

G) £ (G). (8.12)

Y. M G AMEE DML M R ayE R an 7 A
I ROE SR AEAE D, I B23J R i s A 4R s AR MR, H.
IR AR T — Ui AR RSB AL, WIBGZ s A0, AT A
ETARRTIEN D 2550,

e B.23 G 8.3SIFH R A
ML ki gE M IREIS— 4 B D

B, A gahar g M WA TG E eSS D el D T
HH2B.

HyC, RMFAEE— AR sr g M MG o, T E G AER
SEgk, L, v BB w, How g MR, BNE M ORI T
JE. TR w € Do RABGEE, Bk w ¢ D, WibdEd D WaET
i, Al (wow) € M HT R w WA o REgM WAL N 2w, u, v
= M TR, 5 M R KRR E . L]
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N

T 8.3 11 e o AL UL
HA: 8 G =(V.E)
B S T IE A 0

1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 #r ()
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1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
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3 I~ TuU{v}
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5 #r ()
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HA: 8 G =(V.E)
B S T IE A 0

1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 #r ()
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HA: 8 G =(V.E)
B S T IE A 0

1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 #r ()
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HA: 8 G =(V.E)
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1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 #r ()
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oI S T I 0
1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 i (1)
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m BT, IJEATREE,
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T 8.3 11 e o AL UL
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1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
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SRR A(G) + 1A%,
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b SIS AR AR T, 1] 58 while JEEA N v(G) < (A(G) +1) - || 4>
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) (B.26)

M8 8.42 AFIEIE, WA 2L I AL A(G) + 17
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SRR AG) + 1 4%,

JER]. SRS while IEHME G iR 22 A(G) + 1 AT, X150
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T 8.3 11 e o AL UL
HA: 8 G =(V.E)
B S T IE A 0

1 while V # 0 do

2 v < argmind(u);
ueV

3 I~ TuU{v}
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 #r ()
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Tk 8.5 T H /D AU BUAR Fk
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1 while V # 0 do

2 v ¢ argmaxd(u);
ueV

3 D+ DU{v};
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 dr (D):
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HWiA: Kl G=(V,E)
I S5 D W{EN 0

1 while V # 0 do

2 v ¢ argmaxd(u);
ueV

3 D+ DU{v};
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 dr (D):
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HWiA: Kl G=(V,E)
I S5 D W{EN 0

1 while V # 0 do

2 v ¢ argmaxd(u);
ueV

3 D+ DU{v};
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 dr (D):
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1 while V # 0 do
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5 #ri (D)

'

2023/12/21 56




TRIERX N E IR 7Y
4
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m BT, IJEATREE,
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Bk 8.5: AR N SR I A A
HWiA: Kl G=(V,E)
I S5 D W{EN 0

1 while V # 0 do

2 v ¢ argmaxd(u);
ueV

3 D+ DU{v};
G+ G— ({v} UN(v));
5 Ml (D)
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Bk 8.5: AR N SR I A A
HWiA: Kl G=(V,E)
I S5 D W{EN 0

1 while V # 0 do

2 v ¢ argmaxd(u);
ueV

3 D+ DU{v};
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 dr (D):

2023/12/21 58




IREERRREXMED

m XTRYAn. BEAMNE, ZEENNEEREAOM +m),

ik 8.5: VI fse/ ) i S (DA
HWiA: Kl G=(V,E)
I S5 D W{EN 0

1 while V # 0 do

2 v ¢ argmaxd(u);
ueV

3 D+ DU{v};
4 G+ G— ({v} UN(v));
5 dr (D):
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